

证券代码: 601992

证券简称: 金隅集团

编号: 临 2018-075

北京金隅集团股份有限公司 关于公司将水泥等业务相关资产注入唐山冀东水泥 股份有限公司相关事宜的进展公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实、准确和完整承担个别及连带责任。

一、资产注入事项基本情况及前期进展

北京金隅集团股份有限公司(以下简称"公司"或"金隅集团") 拟以所持有的北京金隅水泥经贸有限公司等 10 家公司的股权出资,唐山 冀东水泥股份有限公司(以下简称"冀东水泥")以所持有的冀东水泥滦 县有限责任公司等 20 家公司的股权及唐山冀东水泥股份有限公司唐山 分公司等 2 家分公司的资产出资,双方共同组建金隅冀东水泥(唐山) 有限责任公司(以下简称"合资公司"),冀东水泥拥有合资公司控股权 (以下简称"本次交易")。

本次交易已经公司第四届董事会第二十五次会议、第四届董事会第二十六次会议及公司 2018 年第一次临时股东大会审议通过。具体内容详见公司于 2017 年 12 月 29 日、2018 年 2 月 8 日、2018 年 3 月 30 日在《中国证券报》《上海证券报》《证券时报》《证券日报》及上海证券交易所网站(www. sse. com. cn)上披露的相关公告。

2018年3月28日,公司收到香港联交所关于本次交易的批准函,同意公司进行本次交易。

2018年5月10日,公司及冀东水泥收到国家市场监督管理总局反垄断局于2018年5月4日出具的《经营者集中反垄断审查不予禁止审查决定书》(反垄断审查函[2018]第2号),国家市场监督管理总局反垄断局经审查后决定对公司与冀东水泥新设合营企业案不予禁止,即日起可



以实施集中。本次交易获得反垄断审查通过。

2018年5月31日,冀东水泥收到中国证券监督管理委员会《关于核准唐山冀东水泥股份有限公司重大资产重组的批复》(证监许可[2018]887号),中国证监会对本次交易予以核准。本次交易全部决策程序均已履行完毕,全部应获得的批准或授权均已获得,不存在尚须履行的决策程序及尚须获得的批准或授权。

2018年6月1日,合资公司取得了唐山市丰润区行政审批局核发的营业执照。公司名称正式定为金隅冀东水泥(唐山)有限责任公司,统一社会信用代码为91130221MA097UW76T。

二、资产注入事项最近进展情况

2018年6月21日,唐山冀东水泥股份有限公司唐山分公司及唐山 冀东水泥股份有限公司营销分公司完成工商变更登记手续,冀东水泥完 成以分公司资产对合资公司的出资。

2018 年 7 月 26 日,公司所持有的北京金隅水泥经贸有限公司等 10 家公司的股权以及冀东水泥所持有的冀东水泥滦县有限责任公司等 20 家公司的股权已全部过户至合资公司,并完成相关工商变更登记手续。 具体情况如下表所示:

序号	公司名称	合资公司持股比例
1	北京金隅水泥经贸有限公司	100.00%
2	河北金隅鼎鑫水泥有限公司	100.00%
3	邯郸金隅太行水泥有限责任公司	92.63%
4	曲阳金隅水泥有限公司	90.00%
5	承德金隅水泥有限责任公司	85.00%
6	广灵金隅水泥有限公司	100.00%
7	博爱金隅水泥有限公司	95. 00%
8	四平金隅水泥有限公司	52.00%
9	北京金隅红树林环保技术有限责任公司	51.00%
10	北京金隅水泥节能科技有限公司	100.00%
11	冀东水泥滦县有限责任公司	67. 5861%
12	唐山冀东启新水泥有限责任公司	100.00%
13	唐山冀东水泥外加剂有限责任公司	100.00%



14	唐山冀东水泥三友有限公司	85.02%
15	天津冀东水泥有限公司	91.00%
16	唐县冀东水泥有限责任公司	100.00%
17	涞水冀东水泥有限责任公司	100.00%
18	深州冀东水泥有限责任公司	100.00%
19	灵寿冀东水泥有限责任公司	59.00%
20	张家口冀东水泥有限责任公司	66.00%
21	大同冀东水泥有限责任公司	100.00%
22	冀东海天水泥闻喜有限责任公司	60.00%
23	阳泉冀东水泥有限责任公司	100.00%
24	山西双良鼎新水泥有限公司	60.00%
25	承德冀东水泥有限责任公司	100.00%
26	平泉冀东水泥有限责任公司	100.00%
27	昌黎冀东水泥有限公司	69. 00%
28	冀东水泥永吉有限责任公司	100.00%
29	冀东水泥磐石有限责任公司	100.00%
30	冀东水泥扶余有限责任公司	100.00%

公司将继续严格按照有关法律法规的要求履行信息披露义务,及时对该事项的相关进展进行公告,公司发布的信息以在指定信息披露媒体《证券时报》《证券日报》及上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)刊登的公告为准,敬请投资者关注相关公告并注意投资风险。

特此公告。

北京金隅集团股份有限公司董事会 二〇一八年七月二十八日